
                                                Контрольная работа  

Вариант 1  

1. Запиши число, в котором:  

а) 6 десятков;              б) 4 десятка и 8 единиц;             в) 72 единицы. 

2.   Сравни. 

20 · 3 и 70  
53 – 1 и 50  
80 : 4 и 20  

      3. Спиши, заполняя пропуски. 

7 дм = ... см  
35 см = ... дм ... см 
6 м 9 дм = ... дм  

      4. Из куска ткани длиной 16 м сшили 4 одинаковых халата, расходуя на каждый 
халат по 3 м. Сколько ткани осталось в куске? 

 

Вариант 2  

      1. Запиши число, в котором:  

       а) 5 десятков и 2 единицы;     б) 98 единиц;           в) 4 десятка. 

      2. Сравни. 

60 : 2 и 30  
70 + 9 и 80  
30 · 3 и 100  

      3. Спиши, заполняя пропуски. 

60 дм = ... м 
2 м 7 дм = ... дм     
54 дм = ... м ... дм 

3. Бабушка испекла ватрушки и разложила их на 3 тарелки, по 4 ватрушки на 
каждую тарелку. После этого у бабушки осталось еще 2 ватрушки. Сколько 
ватрушек испекла бабушка? 
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